

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim francuske sobarice M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0122817**Cena:** 4490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije sa našim **kostimom francuske sobarice** M/L veličine, savršeno kreiranim za sve one koji žele da osvoje nečije srce ili začine svoju romantičnu večer. Ovaj prelepi kostim je savršen spoj sofisticirane erotičnosti i modernog stila. U kombinaciji crne i bele boje, ostavlja snažan utisak koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim.

Napravljen od visokokvalitetne sintetike, ovaj **kostim** savršeno prijanja uz telo, omogućavajući vam da se osećate ugodno dok istovremeno izazivate poglede i pažnju. Pažljivo dizajnirani detalji su tu da istaknu vaše obline, donoseći vam poseban osećaj samopouzdanja koji je neprocenjiv u svakoj situaciji. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite da iznenadite voljenu osobu u udobnosti svog doma, naš **kostim francuske sobarice** je idealan izbor.

Modni brend Softline je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i stilu, a ovaj kostim nije izuzetak. Ako želite da obogatite svoj ormar inspirativnim komadom, ili možda tražite savršen poklon za voljenu osobu, **kostim francuske sobarice** će zadovoljiti sve vaše želje. Sledeći korak ka nezaboravnim večerima i uzbudljivim trenucima je jednostavan - sastavite svoj kit za ljubav i dodajte ovaj fantastični komad u svoju kolekciju.

Naša online prodavnica pruža vam jednostavnu i sigurnu kupovinu iz udobnosti vašeg doma. Sa znanjem da nudimo širok spektar artikala za odrasle, kao i diskretnu dostavu, vaša privatnost će ostati netaknuta. Ne propustite priliku da obnovite svoj ljubavni arsenal sa ovim neverovatnim kostimom koji je sinonim za strast i avanturu. Oslobodite svoju maštu i dopustite sebi luksuz koji zaslužujete.

Kada izaberete **kostim francuske sobarice**, odlučujete se za komad koji ne samo da će osvežiti vaš stil, već će stvoriti i nezaboravne uspomene. Pripremite se za trenutke puni strasti i romantike. Ovaj kostim je savršeno prilagođen kako bi vam pružio udobnost i eleganciju, omogućavajući vam

da uživate u svakoj sekundi onoga što nosite.

Dodajte malo začina u svoj život i nikada ne zaboravite da svaka večer može biti posebna sa pravim outfitom. U našoj prodavnici, verujemo da se svaki trenutak isplati proslaviti, pa vam nudimo ekskluzivne komade koji će vam pomoći da se izrazite i uživate u svakom trenutku. Posetite nas i otkrijte širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Ne čekajte više! Pripremite se za nezaboravne trenutke i budite sigurni da ćete u ovom **kostimu** postati zvezda svake večeri. Dodajte ga u svoju korpu i naručite već danas - luksuzan svet zavodljivosti čeka na vas! Trebalo bi da osećate užitak ne samo u nošenju ovog kostima, već i u svakom uzbudljivom trenutku koji donosi. Razbudite svoju strast i dozvolite da vas ovaj **kostim francuske sobarice** povede na putovanje koje nikada nećete zaboraviti.

Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice M/L veličine SLC0122817
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340703258
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SLC0122817-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SLC0122817-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR